

80后青年占报名人数近八成

工作日走不开,不少“上班族”趁周末来报名



27日,在开发区彩云城报名点,一位女士在填写报名信息表。本报记者 修雪皎 摄



情定七夕 相亲会
联系电话:15666052089 6879060

本报7月27日讯(记者 修雪皎 见习记者 朱文朋 实习生 于民星 马染染)

“一直想过来报名,但工作日要上班走不开。”7月26、27日,正值周末,不少平时忙于工作而无暇报名的“上班族”来到本报“情定七夕”相亲会的报名点报名,两天报名人数超过前几日总和。经对一周报名情况统计,报名者中80后占了近八成。

27日,因平时工作比较忙,没法到现场报名的朱先

生特地来到报社报名,“因为工作忙,之前通过电话咨询预约了一下,周末一有时间就赶过来了,就怕错过报名时间。”朱先生说自己1986年生,从烟台某高校毕业后,曾在北京工作几年,去年回到烟台,在外企任主管,有着不错的收入。“我这个人性格外向,比较风趣幽默,希望能找到一个温柔体贴的女孩子,可以长久地相处下去。”

周末两天,报名现场持续火爆,报名人数超过前几日总和。经过对一周报名数据统计,报名者中80后占了近八成。除因80后正处于适婚年龄外,工作忙、交际圈狭小也是导致部分80后单身的原因。

在开发区彩云城三联家电报名点报名的王女士告诉记者,自己1982年出生,算是80后中的“老人”了,“我在富士康上班,平时工作忙,只有周末休息,空闲时就是跟同事们一起玩,能接触到的人太少了。”王女士表示,参加相亲会主要是希望能多认识一下适合的男士,“希望借这个平台,找到一直在找的人。”

本报“情定七夕”相亲会报名时间截止到7月31日,想报名参加相亲会的单身朋友,请尽量抓紧时间报名。符合条件的报名者,相亲会活动现场将统一展示个人信息展板,报名费30元。咨询电话:15666052089,13002727402,6879060。

看到报纸上小伙不错 心动者也要来报名

家住芝罘区的孔女士一大早就来到了南山公园的报名点,她向记者说就是看到报纸上这个北京小伙才给女儿报名的。“报纸上这个小伙挺合适,跟我女儿一样都在北京,而且也是烟台人。”孔女士说。

“我们家家教严,女儿上学的时候没让她谈,现在她工作了又没时间找。”孔女士向记者说道,女儿小孙也是1984年出生,本科毕业后去北京某高校进修,继而留在了北京工作,现在在北京军区总医院工作。性格开朗大方,温柔善良,想找一个30岁左右,人品好,而且善良的男士。

另一边幸福的振华广场报名点也来了一位对这个北京小伙挺感兴趣的栾女士。“看到报纸上北京小伙的择偶标准,感觉自己的姐姐挺适合的。”栾女士的弟弟笑着说。栾女士今年32岁,身高1.65米,性格开朗,2009年研究生毕业后一直在北京上班,2013年回到烟台,现在烟台某制药厂做研发工程师。

栾女士希望找一位有上进心,又有稳定工作的人,工作可以在烟台五区内,也可以是在北京上班的老乡。

本报记者 修雪皎 见习记者 朱文朋 实习生 朱秀艳 张洁

怕妈妈寂寞 女儿主动报名找继父

“相亲会可以代报名吗?我想替我妈妈报名。”27日上午,在幸福振华广场报名点,来了位温柔的女孩,女孩告诉记者,大约三年前,自己的父母离异后,妈妈就一个人生活,怕妈妈孤单,就想给妈妈找个能陪伴她的人。说起自己的妈妈,女孩的脸上洋溢着幸福的微笑,“我妈妈是一位善良温柔的人,现在是建材公司的销售经理,典型的女强人,但生活中她是个十分顾家的好女人。”据女孩介绍,她妈妈姓孙,1967年生人,身高1.6米,离异后一直单身。

“我自己生活独立,不会给他们

造成困扰,打扰他们的生活。”谈到妈妈未来的生活,女孩说自己现在在外地工作,很乐意妈妈重组家庭,有个人能代替自己陪伴妈妈。

说起对继父的要求,女孩说听取了妈妈的想法,结合了自己的一些要求,希望对方最好是离异,50岁左右,身高1.7米以上,本人在烟台五区之内,有固定收入,有房子。“我不希望妈妈太孤独了,所以那个人最重要的还是要有责任心、顾家、有爱心。”女孩解释说。

本报记者 修雪皎 实习生 张洁

“地下室积水”追踪报道

物业开始往外抽排积水

本报7月27日讯(记者 王敏)一根塑料管拐了好几个弯,从星河城11号楼地下室伸了出来,不停地有水流进楼外的排水井里。27日,小区物业找人抽排地下室积水,而在此之前,地下室已经不明原因地积水一个多月(详见本报7月15日B11版)。

27日,星河城11号楼的地下室不停传出机器的轰鸣声,同时伴有“哗、哗”的声音。记者走进地下室看到,原本没过脚面的积水已经浅了很多,绕过一个弯,3名男子正每人拿着一把扫帚将水推向地下室的一角。在那个角落里,一个抽水泵连着一根塑料管,一直延伸到楼外,将积水不断排走。

现场一名负责的男子称,他们只是物业找来干活儿的,负责清理地下室的积水。“下雨那天积的水更多。”这名男子称,虽然这次能把水抽干净,但水是怎么来的还是没搞清楚。



工作人员现场清理积水。本报记者 王敏 摄

在小区物业,值班人员称正在往外抽水,至于其他问题,领导不在家他们也无法答复。

齐鲁晚报·今日烟台

家国天下 油墨留香

订阅《齐鲁晚报》有5种优惠套餐可选,仅限9月30日前!

- 140元订整年。
- 180元订整年,赠送1瓶泸州老窖古雅。
- 180元订整年,赠送12张烟台山泉桶装水水票。
- 180元订整年,赠送4包(60瓶)烟台山泉小瓶水。
- 180元订2015年《齐鲁晚报》,获赠2014年剩余时间全部报纸,越早下单越大优惠。

订阅电话:6272328

(优惠政策仅限市内六区)

订报优惠 劲爆 来袭

